

GOVERNO DO ESTADO DE MATO GROSSO SECRETARIA DE ESTADO DE CIÊNCIA, TECNOLOGIA E INOVAÇÃO UNIVERSIDADE DO ESTADO DE MATO GROSSO PRÓ-REITORIA DE ENSINO DE GRADUAÇÃO ASSESSORIA DE GESTÃO DE POLÍTICAS EDUCACIONAIS PROGRAMA DE FORMAÇÃO DE CÉLULAS COOPERATIVAS



EDITAL № 002/2024 - UNEMAT/PROEG/APE - FOCCO SELEÇÃO DE BOLSISTAS DO PROGRAMA DE FORMAÇÃO DE CÉLULAS COOPERATIVAS

ANEXO IV CRONOGRAMA DA ETAPA FORMATIVA ENTRE 11/11 a 14/11/2024

Campus	Data	Horário/Local	Coordenador Local
Alta Floresta	11/11 a 14/11/2024	Conforme organização local	Luciene Castuera de Oliveira/ Adriana Matheus da C. Figueiredo
Alto Araguaia	11/11 a 14/11/2024	Conforme organização local	Shirlene Rohr de Souza/ Tatiane Silva Santos
Núcleo Pedagógico de Rondonópolis	11/11 a 14/11/2024	Conforme organização local	Shirlene Rohr de Souza/ Tatiane Silva Santos
Barra do Bugres	11/11 a 14/11/2024	Conforme organização local	Laís Braga Caneppele
Colíder	11/11 a 14/11/2024	Conforme organização local	Marcelo Leandro Holzschuh
Diamantino	11/11 a 14/11/2024	Conforme organização local	Silkiane Machado Capeleto/ Ana Cristina Peron Domingues
Educação à Distância (DEAD)	11/11 a 14/11/2024	Conforme organização local	Suzely Paesano Neves
Educação Indígena (Faculdade Indígena Intercultural- FAINDI)	11/11 a 14/11/2024	Conforme organização local	Waghma Fabiana Borges Rodrigues
Médio Araguaia	11/11 a 14/11/2024	Conforme organização local	Luciene Castuera de Oliveira
Nova Mutum	11/11 a 14/11/2024	Conforme organização local	Geraldo Alves Ferreira Maria Eloisa Mignoni
Pontes e Lacerda	11/11 a 14/11/2024	Conforme organização local	Junio Cesar Martinez/ Alex Fabiano da Silva Lopes
Sinop	11/11 a 14/11/2024	Conforme organização local	Polyanna Possani da Costa Petry/ Adriana Souza Resende

Pró-Reitoria de Ensino de Graduação - PROEG

Av. Tancredo Neves, 1095, CEP: 78.200-000, Cáceres - MT

Tel/PABX: (65) 3221 0036 – 3221 0030- www.unemat.br – E-mail: <u>focco@unemat.br</u>





GOVERNO DO ESTADO DE MATO GROSSO SECRETARIA DE ESTADO DE CIÊNCIA, TECNOLOGIA E INOVAÇÃO UNIVERSIDADE DO ESTADO DE MATO GROSSO PRÓ-REITORIA DE ENSINO DE GRADUAÇÃO ASSESSORIA DE GESTÃO DE POLÍTICAS EDUCACIONAIS PROGRAMA DE FORMAÇÃO DE CÉLULAS COOPERATIVAS



Pró-Reitoria de Ensino de Graduação - PROEG

Av. Tancredo Neves, 1095, CEP: 78.200-000, Cáceres - MT Tel/PABX: (65) 3221 0036 – 3221 0030- www.unemat.br – E-mail: focco@unemat.br

